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Загальна інформація про навчальну дисципліну 
 

Назва навчальної дисципліни Криміналістика 

Шифр(и) та назва(ви) 
спеціальності(стей) 

081 Право 

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Статус дисципліни обов’язкова  

Кількість кредитів і годин 4 кредити/120 год. 
Лекції: 22 год. 
Семінарські/практичні заняття: 20 год. 
Самостійна робота: 78 год.  

Терміни вивчення дисципліни VIІ семестр 

Мова викладання українська 

Вид підсумкового контролю Екзамен 

Сторінка дисципліни на сайті https://odessa.maup.com.ua/about-
institute/kafedry/kafedra-prava/  

 
 
  

https://odessa.maup.com.ua/about-institute/kafedry/kafedra-prava/
https://odessa.maup.com.ua/about-institute/kafedry/kafedra-prava/
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П.І.Б. викладача Бондаренко Олена Григорівна 

Науковий ступінь кандидат юридичних наук 

Вчене звання  

Дисципліни, які викладає НПП Судові та правоохоронні органи України,  
Кримінальний процес, Складання 

процесуальних документів, Криміналістика 
 

Напрями наукових досліджень Новітні методики розслідування злочинів, 

проблеми здійснення кримінально-
процесуальної діяльності, гарантії та 

перспективи розвитку адвокатської діяльності 
Посилання на реєстри 

ідентифікаторів для науковців 

https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user

=EPR50QkAAAAJ  

Контактна інформація викладача: 

E-mail bondarenko75@ukr.net 

контактний телефон 063-201-04-31 

Портфоліо викладача на сайті 

Інституту 

https://odessa.maup.com.ua/upload/editor/files/БО

НДАРЕНКО%20О_Г_.pdf  

 

 

 

https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=EPR50QkAAAAJ
https://scholar.google.com.ua/citations?hl=ru&user=EPR50QkAAAAJ
mailto:bondarenko75@ukr.net
https://odessa.maup.com.ua/upload/editor/files/БОНДАРЕНКО%20О_Г_.pdf
https://odessa.maup.com.ua/upload/editor/files/БОНДАРЕНКО%20О_Г_.pdf
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1. Коротка анотація до дисципліни. Криміналістика є системою багатогранних 

знань, які використовуються у різних сферах суспільного життя. Це наука про 
закономірності механізму злочину/кримінального правопорушення, виникнення 
інформації про злочин/кримінальне правопорушення та його учасників, закономірності 

збирання, дослідження, оцінки та використання доказів, та заснованих на пізнанні цих 

закономірностей спеціальних засобах і методах судового дослідження і попередження 

злочинів/кримінальних правопорушень. Одним із важливих напрямків реалізації науки 

криміналістики є формування її навчального курсу, адже впровадження накопичених 

спеціальних знань у практику протидії злочинності через підготовку високоякісних 

кадрів правоохоронців є соціальною функцією криміналістики. 
Навчальний курс «Криміналістика» розрахований на студентів закладів вищої 

освіти з урахуванням наявності у них базового рівня знань (середньої освіти), які 

навчаються за освітньо-професійними програмами підготовки бакалавра. Він 

побудований відповідно до вимог Європейської Кредитно-Трансферної системи (ECTS). 
Курс «Криміналістика» для студентів ІV курсу розрахований на VII-й семестр, 

передбачає 22 лекційних, 20 практичних години, а також 78 годин самостійної роботи. 

У змісті курсу можна виділити чотири змістові модулі. 
Предметом вивчення навчальної дисципліни є закономірності механізму вчинення 

кримінальних правопорушень та засновані на пізнані цих закономірностей 
криміналістичні рекомендації щодо ефективної організації процесу їх розслідування та 

розкриття 
Навчальна дисципліна «Криміналістика» призначена для студентів вищих 

навчальних закладів, які навчаються за спеціальністю 081 «Право», галузь знань 08 

«Право» за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр». Вона є нормативною 

навчальною дисципліною. Передумовами для вивчення цієї дисципліни є знання, 

навички й уміння, отримані студентами в межах дисциплін циклу загальної та 

професійної підготовки. 
 
2. Мета  

Метою викладання навчальної дисципліни «Криміналістика» є опанування 

теоретичних основ розслідування злочинів, а також вивчення загальнонаукових та 

спеціальних методів криміналістики, теорії криміналістичної ідентифікації, основ 

криміналістичної техніки, загальних положень теорії розслідування окремих видів 

злочинів, а також тактики провадження окремих слідчих (розшукових) дій. 
3. Завдання:  
-розуміння норм криміналістики; 
-відмінностей національного та міжнародного права; 
-уміння  їх використання для розв’язання правових конфліктів на   усіх стадіях 

кримінального провадження  –  від досудового розслідування до виконання рішень суду, 

а також особливостей міжнародного співробітництва. 
  
4.Формат курсу: очний (offline) та заочний(online). Проведення лекцій, 

семінарсько-практичних занять та консультацій, самостійної роботи студентів (СРС) для 

кращого розуміння тем курсу, індивідуальних завдань (ІНДЗ). 
 
5.Програмні результати навчання (інтегральні, фахові компетентності) (Intended 

Learning Outcomes): 
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ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним. 
ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. 
ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 
ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 
 
СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.  
СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні 

технології, необхідні під час здійснення юридичної діяльності. 
СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.  
СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати 

правові позиції.  
СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного 

дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної 

інформації.  
СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення.  
 
РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 
РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю. 
РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і 

діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 
РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, із застосуванням правничої термінології. 
РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики 

доступно і зрозуміло. 
РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 
РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 
РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 
 
b). Навички та напрацювання  
Успішні студенти мають здатність:  
-ефективно працювати в групі;  
-демонструвати  здатність  до  презентації  та аргументації власної позиції з 

дискусійних питань кримінального судочинства;  
-демонструвати ініціативу і новизну у вирішенні завдань;  
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-здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, 

а також змісту правових інститутів. 
.  
Інтелектуальні навички (IntellectualSkills)  
-давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з 

достатньою обґрунтованістю;  
-оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему; 
-складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати 

матеріали за визначеними джерелами; 
-використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного 

встановлення певних обставин; 
-належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для своєї професійної діяльності; 
-працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи 
 
Практичні навички (PracticalSkills)  
Успішні студенти в змозі:  
-Тлумачити та застосовувати норми цивільного процесуального Кодексу та інших 

нормативно-правових актів; 
- порівнювати їх із сучасною правовою системою цивільного судочинства окремих 

іноземних держав; 
-аналізувати судову практику з метою прийняття обґрунтованих рішень у спірних 

правовідносинах; 
-складати процесуальні документи з цивільних справ; 
- використовувати судову практику і керівні роз’яснення Постанов Пленуму 

Верховного Суду  на практиці. 
 
Навички комунікації. (TransferableSkills)  
Успішні студенти набувають такі здібності:  
-Здатність до комунікаційної взаємодії в господарській діяльності.  
-Здатність застосовувати знання, завдань, принципів і доктрин національного 

права, а також змісту правових інститутів з такої галузі права, як цивільне процесуальне 

право.  
-Здатність до консультування з правових питань зокрема, можливих способів 

захисту та інтересу наказного, позовного провадження відповідно до вимог професійної 

етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та 

конфіденційної інформації. 
 
6. Тривалість курсу. 120 годин (4 кредита ЄКТС), з них: 42 години аудиторної 

роботи; 78 годин – самостійної роботи, екзамен. 
 
7. Статус дисципліни: обов’язкова (для заочної/денної форм навчання)  
 
8. Перереквізити: (Prerequisite): знання,  уміння  і  навички,  здобуті  при  вивченні 

теорії  держави  і  права,  конституційного права, кримінального права. 
 
9. Технічне й програмне забезпечення /обладнання:  
Програмне забезпечення для доступу для законодавчої бази на 

сайті:www.rada.gov.ua/laws. Використання комп’ютерів Одеського інституту МАУП з їх 

http://www.rada.gov.ua/laws
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програмним забезпеченням, власних ноутбуків для презентацій результатів СРС, екрана 

в ауд. 10, принтера. Передбачено роботу в ІНТЕРНЕТ та спілкування електронною 

поштою, в Zoom та за допомогою Вайберу. 
 
10. Політика курсу – політика відвідуваності та наявності у студента необхідних 

нормативно-правових джерел, комунікації з викладачем та користування електронними 

девайсами, дотримання вимог Етичного кодексу студента та академічної 

доброчесності.Прослуховуючи цей курс, Ви погодились виконувати положення 

академічної доброчесності: Складати всі проміжні та фінальні завдання самостійно без 

допомоги сторонніх осіб. Надавати для оцінювання лише результати власної роботи, а 

не плагіат. Не вдаватися до кроків, що можуть нечесно покращити ваші результати чи 

погіршити/покращити результати інших студентів. У випадку порушень цих вимог – 
реагування відповідно до Етичного кодексу Інституту. Не вітаються запізнення на пари 

та пропуски занять. Cтудент має виконати в кожному модулі самостійну роботу та одну 

за семестр ІНДЗ (реферат, доповідь, презентація, есе, проєкт), за ІНДЗ зараховується 

активна студентська наукова робота в межах Клубу «ФЕМІДА». Оформлення рефератів, 

есе, доповідей, контрольних робіт має здійснюватися за зразком на сайті Інституту, 

вкладка «Студенту – Зразки. Методрекомендації – Метод. рекомендації до курсових та 

інших письмових робіт», наприкінці рекомендацій див. вимоги до оформлення джерел 

за ДСТУ-2015. Порушення вимог оформлення тексту та джерел дасть підставу вважати 

в роботі наявність плагіату, і роботу не буде зараховано. РПД 1 та РПД 2 разом з ІНДЗ  

складуть РПД, що буде переведений в бали ЄКТС. 
 
11. Зміст дисципліни: Курс складається з чотирьох змістових модулів. Кожен 

модуль, у свою чергу, складається з лекційної та семінарської частин: 
Змістовий модуль 1. Вступ до курсу криміналістики. 
Змістовий модуль 2. Криміналістична техніка. 
Змістовий модуль 3. Криміналістична тактика 
Змістовий модуль 4. Криміналістична методика 
 
12.Форми і методи навчання.  
Основними видами навчальних аудиторних занять є лекції, семінарські заняття, 

консультації.  
При викладанні лекційного матеріалу передбачено поєднання таких форм і методів 

навчання, як лекції-бесіди, лекції-візуалізації, бінарні лекції, тренінги, відвідування 

судових засідань. 
При проведенні семінарських занять передбачено поєднання таких форм і методів 

навчання як робота у малих групах, дискусія, публічний виступ, групові та індивідуальні 

проєкти та кейс-завдання, обговорення, моделювання професійного середовища, 

евристична бесіда 
Ви самостійно працюєте з інформацією вдома, зокрема з використанням мережі 

Інтернет (див. рекомендовану літературу), під час занять виконуєте усні та письмові 

завдання, виступаєте з доповідями і презентаціями, підготовленими як групою так і 

індивідуально, моделюєте поведінку у конкретних професійних ситуаціях. Програмою 

курсу передбачено такі проєкти:  
- Виступ-презентація за темою індивідуального завдання (ІНДЗ) 
- Виступ-інформування за темами семінарських занять. 
- Складання кейсу справи за завданням 
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13. Оцінювання знань здійснюється відповідно до «Положення про систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в ПрАТ «ВНЗ «МАУП»» 

(https://surl.lt/dznawo) 
Система оцінювання навчальних досягнень студентів 

Вид діяльності студента 

М
ак

си
м

ал
ь
н

а 
к
-с
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ів

 з
а 

о
д
и

н
и

ц
ю

 

Модуль 1 Модуль 2 Модуль 

3 
Модуль 4 

к
іл

ь
к
іс

ть
 о

д
и

н
и

ц
ь 

м
ак

си
м

ал
ь
н

а 
  

к
іл

ь
к
іс

ть
 б

ал
ів

 

к
іл

ь
к
іс

ть
 о

д
и

н
и

ц
ь 

м
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си
м
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ь
н

а 
  

к
іл

ь
к
іс
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 б
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ів

 
 

М
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с.
к
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ь
к
іс
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ів

 

К
іл

ь
к
іс

ть
 о

д
и

н
и

ц
ь 

М
ак

с.
к
іл

ь
к
іс

ть
 б

ал
ів

 

К
іл

ь
к
іс

ть
 о

д
и

н
и

ц
ь 

Відвідування лекцій 1 10 10 5 5 11 11 4 4 
Відвідування семінарсько-практ. 

занять 
1 9 9 6 6 10 10 5 

 
5 
 

Робота на семінарсько-практичному 

занятті 
10 9 90 6 60 10 10

0 
5 50 

 
Виконання завдань для самостійної 

роботи 
5 1 5 1 5 11 55 1 5 

Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25 11 25 11 25 
Виконання ІНДЗ            30          30 

Разом                         139 - 101            
151 

 89 

Максимальна кількість балів:                      270     100 б.ЄКТС, залік 270   100 б.ЄКТС іспит 
 7 семестр: 270:100=2,7 Студент набрав Х балів; Розрахунок: Х: 2,7 = 

загальна кількість балів ЄКТС студента. 
8 семестр: 270:100=2,7 

Студент набрав Х балів; 

Розрахунок: Х: 2,7 = 

загальна кількість балів 

ЄКТС студента. 
 

Критерії оцінювання ІНДЗ  
 
№ з/п Критерії оцінювання роботи Максимал

ьна оцінка 
(у балах) 

1 Формулювання мети і завдань роботи 2 
2 Складання плану, чіткість і послідовність викладу матеріалу 3 
3 Обґрунтоване розкриття проблеми, аналіз різних інформаційних 

джерел (наукових видань, навчальної 12 літератури, періодичних 

видань, матеріалів мережі Internet), критична та незалежна оцінка 

різноманітних точок зору, позицій, аргументів 

10 

4 Зв’язок з реальною практикою, аналіз діяльності окремих 

організацій, конкретних проблемних ситуацій 
5 

5 Доказовість висновків, обґрунтованість власної позиції, 

пропозиції щодо розв’язання поставлених завдань, творчий підхід 

до виконання ІНДЗ 

5 

6 Якість оформлення роботи 5 
 Разом 30 

 
  

https://surl.lt/dznawo
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14. Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання. 
 
Під час вивчення курсу виконуються 2 самостійні роботи. 
Критерії оцінювання: 
- змістовність – 3 бали 
- відповідність темі та вимогам оформлення – 2 бали. 
Максимальна кількість балів за самостійну роботу – 5 балів. 
 
15. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання. 
 
Модульний контроль відбувається в кінці вивчення блоків змістових модулів і 

здійснюється у вигляді виконання індивідуальних завдань-кейсів за тематикою 

самостійного вивчення матеріалу відповідного змістового модуля. Під час модульного 

контролю оцінюються такі компоненти:  
- Повнота розкриття теми – 15 балів 
- Якість інформації – 5 балів 
- Самостійність та креативність – 5 балів 
Максимальна кількість балів - 25 балів. 

 
Оцінка модульної контрольної роботи (максимально 25 балів): 

Оцінка 
в балах 

Оцінка 
за 

національною 

шкалою 

Оцінка 
за шкалою ECTS 

Примітка 

  Оцінка Пояснення  

22-25  
Відмінно 

A Відмінно 
(відмінне виконання 

завдання без помилок, 

вміле використання 

додаткової літератури) 

допускається 1 незначна 

помилка 

18-21  
 
 

Добре 

B Дуже добре 
(виконання завдання лише 

з  незначною 
кількістю помилок) 

не більше 2-х 

15-17 C Добре 
(вище середнього рівня з 

кількома помилками) 

не більше 4-х 

12-14  
 

Задовільно 

D Задовільно 
(загалом вірне виконання 

з певною кількістю 

суттєвих помилок) 

більше 4 помилок 

9-11 E Достатньо 
(виконання задовольняє 

мінімальним критеріям) 

велика кількість істотних 

помилок 

5-8  
 

Незадовільно 
 

FX Незадовільно 
(з можливістю повторного 

складання) 

грубі помилки 

 
0-4 

F Незадовільно 
(з обов’язковим 

повторним курсом) 

загальне незнання 

матеріалу 
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16. СХЕМА КУРСУ: 
№ Назва теми Всього 

годин 
Лекції Практичні 

заняття 
Самостійна 

робота 
Модуль 1. Вступ до курсу криміналістики. Криміналістична техніка. 

 Змістовний модуль 1. Вступ до курсу криміналістики. 

1 Предмет, система, задачі 

криміналістики 
15 2 1 12 

2 Ідентифікація і встановлення 

групової належності 
14 1 1 12 

 Змістовний модуль 2. Криміналістична техніка. 
3 Загальні положення 

криміналістичної техніки 
9 2 1 6 

4. Криміналістична фотографія та 

відеозапис 
4 1 1 2 

5. Криміналістичне 

ототожнювання людини за 
зовнішніми ознаками 

(габітоскопія) 

6 1 1 4 

6. Техніко - криміналістичне 
дослідження документів 

4 1 1 2 

7. Криміналістичне 

зброєзнавство 
7 1 2 4 

8. Криміналістичне дослідження 

звукових слідів (фоноскопія), 

слідів запаху (одорологія). 

4 1 1 2 

Модуль 2. Криміналістична тактика. Криміналістична методика 
 Змістовний модуль 3. Криміналістична тактика 

9 Загальні положення 

криміналістичної  тактики. 

Організація і планування 

розслідування злочинів. 

6 2 2 2 

10 Тактика слідчого огляду 5 1 2 2 
11 Тактика допиту 4 1 1 2 
12 Тактика обшуку 8 2 2 4 
13 Тактика слідчого експерименту і 

тактика пред'явлення для 

впізнання 

5 2 1 2 

 Змістовний модуль 4. Криміналістична методика 
14. Загальні положення 

криміналістичної методики. 
15 2 1 12 

15 Особливості розслідування 

окремих видів кримінальних 

правопорушень/злочинів 

15 2 2 11 

Разом за курс 120 22 20 78 
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17.Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання:  
 

Екзамен  у  сьомому семестрі. 
Відбувається у формі надання письмових відповідей та в разі потреби додаткового 

усного спілкування. 
 

18. Орієнтовний перелік питань для семестрового комплексного контролю 
 

Тема 1. Предмет, система, задачі криміналістики  
План: 
1. Предмет і завдання криміналістики. Система курсу криміналістики. 
2. Зв’язок криміналістики з іншими юридичними та природничо-технічними науками. 
3. Загальнонаукові та спеціальні методи криміналістики. 
 
Тема 2. Ідентифікація і встановлення групової належності  
План: 
1. Теорія криміналістичної ідентифікації, її суть. 
2. Види і форми криміналістичної ідентифікації. 
3. Встановлення групової належності. 
4. Криміналістична діагностика: поняття і суть. 
 
Тема 3. Загальні положення криміналістичної техніки  
План: 
1. Поняття, система та зміст криміналістичної техніки. 
2. Техніко-криміналістичні засоби, що застосовуються для виявлення, огляду, 

фіксації, вилучення і попереднього дослідження слідів і речових доказів, їх особливості 

та значення. 
3. Процесуальне оформлення застосування техніко-криміналістичних засобів. 
 
Тема 4. Криміналістична фотографія та відеозапис 
 План: 
1. Поняття, задачі та значення криміналістичної фотографії і відеозапису. 

Фотографічний процес, його стадії та зміст. 
2. Фотозйомка: поняття, види та її особливості 
3. Процесуальні і техніко-криміналістичні вимоги, які пред'являють до оформлення 

результатів фотозйомки. 
4. Криміналістичний відеозапис: засоби, методи та значення. 
5. Особливості процесуального оформлення результатів використання відеозапису. 
 
Тема 5. Криміналістичне ототожнювання людини за зовнішніми ознаками 

(габітоскопія)  
План: 
1. Поняття, наукові основи і значення криміналістичної ідентифікації людини по 

зовнішньому вигляду. 
2. Поняття "словесного портрету". Порядок і правила описання зовнішнього вигляду 

людини по методу "словесного портрету". 
3. Основи криміналістичної портретної експертизи. Питання, які вирішуються 

портретною експертизою. 
4. Сучасний стан, можливості і перспективи розвитку ідентифікації людини по 
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голосу. 
 
Тема 6. Техніко - криміналістичне дослідження документів.  
План: 
1. Поняття і зміст криміналістичного дослідження документів. 
2. Криміналістичне дослідження письмових документів. 
3. Техніко-криміналістичне дослідження документів, поняття і основні задачі. 
4. Дослідження машинописних текстів. 
5. Прийоми огляду і перевірки документів, які посвідчують особу. 
 
Тема 7. Криміналістичне зброєзнавство.  
План: 
1. Поняття та система криміналістичного зброєзнавства. 
2. Основні дані про вогнепальну зброю, набої, що мають значення для розкриття, 

розслідування і попередження злочинів. Сліди використання вогнепальної зброї, їх 

класифікація, механізм утворення. 
3. Поняття та класифікація холодної зброї, її огляд і фіксація. Питання, що 

вирішуються криміналістичною експертизою холодної зброї. 
 
Тема 8. Криміналістичне дослідження звукових слідів (фоноскопія), слідів запаху 

(одорологія). 
План: 
1. Поняття, значення та наукові основи криміналістичного дослідження слідів. 

Загальні правила виявлення, огляду, фіксації та вилучення слідів. 
2. Криміналістичні засоби і прийоми виявлення, фіксації та вилучення слідів рук. 

Питання, які вирішуються дактилоскопічною експертизою. 
3. Криміналістичні засоби, прийоми виявлення слідів ніг. Питання, що вирішуються 

трасологічною експертизою слідів ніг. 
4. Техніко-криміналістичні засоби і прийоми виявлення, фіксації та вилучення слідів 

транспортних засобів. 
5. Техніко-криміналістичні засоби і прийоми вивчення слідів знарядь злому та 

інструментів і їх слідів. 
6. Криміналістичне значення мікротрасологічних досліджень. 
7. Основи криміналістичної одорології. 
 
Тема 9. Загальні положення криміналістичної тактики. Організація і планування 

розслідування злочинів. 
План: 
1. Поняття, система, форми, об’єкти криміналістичної реєстрації, її наукові і 

практичні ос- нови. 
2. Порядок постановки на облік, можливості обліку і порядок одержання облікової 

інформації. 
3. Автоматизовані інформаційно-пошукові системи. 
 
Тема 10. Загальні положення криміналістичної тактики. Організація і планування 

розслідування злочинів. 
План: 
1. Поняття, задачі і зміст криміналістичної тактики. 
2. Поняття тактико-криміналістичних (тактичних) прийомів. 
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3. Поняття і види криміналістичних версій. 
4. Поняття, значення і принципи планування розслідування. 
 
Тема 11. Тактика слідчого огляду  
План: 
1. Поняття, значення, види, правове регулювання і мета слідчого огляду. 
2. Огляд місця події. 
3. Огляд місцевості, приміщень, речей, документів, трупа порядок проведення та 

особливості.. 
4. Освідування особи, тактичні особливості проведення освідування, питання, які 

ним вирішуються. 
 
Тема 12. Тактика допиту  
План: 
1. Поняття, значення і види допиту. 
2. Загальні положення тактики допиту. 
3. Організаційно-технічне забезпечення допиту. 
 
Тема 13. Тактика обшуку  
План: 
1. Поняття і завдання обшуку. 
2. Процедура збирання і аналізу інформації про особу, яка обшукується, місця 

обшуку, об єктів, які треба знайти. 
3. Тактика особистого обшуку. 
4. Оцінка і використання результатів обшуку і виїмки в розкритті і розслідуванні зло- 

чинів. 
 
Тема 14. Загальні положення криміналістичної методики.  
План: 
1. Поняття і сутність слідчого експерименту. 
2. Тактика та види пред'явлення для впізнання, його значення як методу отримання 

інформації про кримінальне правопорушення. 
 
Тема 15. Особливості розслідування окремих видів кримінальних 

правопорушень/злочинів  
План: 
1. Поняття криміналістичної методики, її система та задачі. 
2. Поняття криміналістичної характеристики злочинів, її структура та значення в 

розбудові криміналістичних методик. 
3. Методика криміналістичного розслідування кримінальних правопорушень проти 

життя та здоров’я 
4. Методика криміналістичного розслідування кримінальних

 правопорушень проти власності. 
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